
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO SECRETARIA 
VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO 

MARTIN LUTHER KING 

 

ATA DA 77ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2022/2024) 
 

Local: Administração do Parque  
Data:  11/04/2023 

Horário: 15h 

Reunião: Virtual 
 

Participantes: Sonia Barros da Silva (Coordenadora do Conselho e Administradora do 
Parque Cordeiro Martin Luther King), Sandra Regina de Almeida Cárcamo 
(representante SAJAPE), Diego Bevilaqua (conselheiro),Maria do Carmo (conselheira), 
João Gabriel Martins (assistente da administração). 
 

 PAUTA: 

I.  REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e aprovação da Ata 76º da reunião. 

A ata da 76º Reunião Ordinária realizada em 08 de março  de 2023 foi lida e 
aprovada por todos os conselheiros por e-mail. 

 Reunião na Prefeitura de São Paulo sobre “ Viva o Verde” 

        A reunião iniciou pontualmente às 15h , de forma virtual com  os 
conselheiros presentes, Sônia, coordenadora do Conselho e 
administradora do Parque Cordeiro  abre a reunião  explicando sobre a 
reunião que ocorreu na Prefeitura com a presença do prefeito Ricardo 
Nunes, nesta foi abordado o projeto Viva o Verde que consiste em 
atender as necessidades gerais dos parques da cidade de São Paulo, o 
objetivo é fazer a restauração e manutenção de todos os equipamentos 
de infraestrutura e estrutura de cada parque. Houve também a 
colocação   sobre a obrigatoriedade de cada parque ter seu Conselho 
Gestor. O prefeito parabenizou as administrações e solicitou que cada 
responsável retirasse todo o instrumento quebrado do parque que 
administra. 

          Patricia Niza, coordenadora dos parques da região sul, no final da 
reunião solicitou a Sônia, que enviasse os orçamentos sobre a 
restauração da ponte que está acima do espelho d’água que o Conselho 
Gestor  do Cordeiro levantou junto a empresas especializadas. 

  

   Reunião sobre os apenados 



       Sonia, administradora do Parque, na sequência colocou a questão 
dos apenados, atualmente temos 1 (hum) já desenvolvendo atividades, 
a partir da próxima semana 2 (dois) novos entraram neste projeto, serão 
dois homens e uma mulher que serão chamados de apoio.       

   

 Informes 

1. Sonia, comprou ½ (meio) saco de cimento , uma bandeja e 1 (hum) 
rolo para pintura, a nota fiscal está com ela para ser entregue a 
conselheira Sandra Regina  

2. Todo muro externo do Parque Cordeiro será pintado de verde 
substituindo a cor branca para melhor manutenção e visualização. 

3. O fogão inadequado foi guardado até que novas providências sejam 
tomadas. 

4. A administração entrou em contato com a maestrina Sylvia da 
Orquestra Sinfônica do teatro Paulo Eiró para que se programe uma 
apresentação no dia das mães no espaço Cordeiro. 

5. Contatou se também o professor William do Docahoramix para uma 
apresentação de dança. 

6. A empresa Peg Pet. tem interesse em patrocinar a infraestrutura do 
cachorrodromo que já tem projeto aprovado em nosso Parque. Os conselheiros 
sugeriram que se entre em contato com Patricia Niza, para que ela acompanhe 
o acordo de patrocínio e este seja, a partir do processo de Chamamento Público 
da Secretaria do Verde. 

7. Sandra Regina, conselheira, colocou que a SAJAPE numa reunião de 
diretoria levantou a hipótese de ocupar o espaço da casa do setor 
oeste para ter maior visibilidade. O Conselho não aceita está hipótese 
uma vez que o espaço é utilizado como Biblioteca e há um fluxo de 
frequentadores consistente. 

8. Sonia, administradora, informou que além do Parque Cordeiro, está 
administrando o Parque Chuvisco até o próximo dia 18 de abril, 
quando o administrador voltará das  férias e o Parque do Alto da Boa 
Vista por data indeterminada. 

             Ao fim da reunião, Sonia e João Gabriel apresentaram duas 
solicitações: 

1. Compra de 1 (hum) liquidificador para uso de toda equipe que atua 
no Parque. O Conselho analisou a situação e aprovou a compra, 
Diego, conselheiro vai providenciar. 
 

2. Apoio monetário para a compra do botijão de gás para atender a 
equipe, no refeitório. O Conselho analisando esta solicitação e a 
necessidade existente, resolveu que durante o ano a cada três meses 



fornecerá, ficando acordado que 4 (quatro) botijões serão comprados 
no ano.      
 

 Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora 
Sonia Barros da Silva encerrou os trabalhos da 77ª Reunião Ordinária do Conselho 
Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de Almeida 
Cárcamo, redigi a presente Ata         

        
                  A próxima reunião será realizada no dia 9 de maio de 2023 às 15h na 
administração, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo 
do mês.  
 

 

           
   São Paulo, 11 de abril de 2023 
 

           Conferência 
 

 

 

          Sonia Barros da Silva 

          Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

          Coordenadora do Conselho Gestor 
 
 

 


